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  شود. اين عدد كدام است؟ كنيم كه حاصل برابر با همان عدد مي واحد كم مي 17از سه برابر عددي  -1

1 (7  2 (5/8  3 (5/9  4 (9  

bازاي به y مقدار -2 , a= = −3   كدام است؟ 2
a

y
b

−
=

+

2 1

3 1
   

1(−
1

2
   2(

3

10
   3 (1  4(

2

5
   

  ؟نداردكدام شكل محور تقارن  -3

    الساقين الزاويه متساوي ) مثلث قائم2    ) نيم دايره1

  خط ) پاره4    الزاويه قائم  ) ذوزنقه3

  است؟، سومين عدد خط خورده كدام 3، در مرحله حذف مضارب 300تا  1در تعيين اعداد اول به روش الگوريتم غربال از  -4
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كنيم تا بيشترين مقدار بدست بيايد. كدام گزينه بيشترين مقدار است؟ (از  استفاده مي» -«و «+» هاي  در جاي خالي از علامت -5
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  ؟در شكل زير كدام است xمقدار  -6
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  كدام است؟ B̂1قرار دارد. زاويه  ABCD در مربع يك متوازي الاضلاع و يك مربع -7
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  ضلعي منتظم تبديل شود؟ 8كم كنيم تا به اندازه هر زاويه چقدر ضلعي منتظم،  12از اندازه هر زاويه داخلي  -8
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 28ترا ست. اگر محـيط زمـين    متر است و طول زمين از سه برابر عرض آن دو متر كوتاه xعرض يك زمين مستطيل شكل  - 10

  متر باشد. مساحت زمين چقدر است؟
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  چقدر است؟ مقابلت ساده شده عبار - 11
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  در شكل زير كدام است؟ aمقدار  - 12
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aاگر - 13 b⊥ وc || d وa || d كدام گزينه صحيح است؟  
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  شود؟ 2يم تا برابر با كنيم. به حاصل بدست آمده چقدر بايد اضافه كن يك واحد كم مي 
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  شود؟ 2ها  داريم كه ب.م.م آن 20چند جفت عدد زوج متوالي كوچكتر از  - 17
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  هاي قطعي عدد  مورد نظر است؟ باشند. كدام عدد زير از شمارنده اي عددي ميه از شمارنده 18و  15اعداد  - 18
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  كدام است؟ Â1با توجه به شكل زير زاويه - 19
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